

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – Nº 03/2022

PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO REFERENTE AO ITEM 2. PRÉ-REQUISITOS PARA OS CARGOS – ETAPA ELIMINATÓRIA PARA O Cargo 07 - Analista Técnico – Estatística do PSS 03/2022.

Em Formação/Requisitos Mínimos, **onde se lê:** “✓ Ensino Superior Completo em Estatística”; **leia-se** “✓ Ensino Superior Completo em Estatística com registro profissional no Conselho Regional de Estatística ”

Os candidatos do cargo 07 que realizaram inscrição até 14 de março de 2022, deverão realizar uma nova inscrição que atenda ao requisitado nesta retificação.

Os candidatos devem acompanhar o cronograma nos sites www.portalfaurgs.com.br e www.telessauders.ufrgs.br.

Porto Alegre, 15 de março de 2022.

Fundação de Apoio da UFRGS